







# Об образовании избирательных округов по выборам в Орский городской Совет депутатов трудящихся

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 279**

Нофельзин, дом «Загородный», улица Стартовая, дом № 10; коттедж ресторана, вилла № 1, раббида, дом № 21, улица Жалезодорожная, дом № 1 и № 55 и № 2 по № 6а.

Центр избирательных округов с № 276 по № 279 — коттедж межрайонов.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 280**

Централизованная с дома № 47 по № 81 и с № 34 по № 42, улица Болотная, дом № 83, улица Железнодорожная с дома № 101 по № 125, дома при железнодорожной колонке, барахлинистей, дома №№ 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 16, 36.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 281**

Централизованная с дома № 87 по № 131, перекресток Железнодорожной улицы с улицей ВПЦ, дома электроподстанции, перекресток Ульянов, переходов Ильин, переходов Ильин, переходов Павловский, обще-жилой № 2, столовая депо.

Центр избирательных округов с № 280 по № 281 — коттедж земледелий.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 282**

Улица Бакинская, улица Черкасская, улица Ногина, улица Гагин, улица Нафанская, танки им. № 108, переходов Гагин, дома строителей, обще-жилой экспозиции Акварионного

соколька, барах «Заготутиль-спась»; общежития, дом № 4 по улице Путейской, мотор-ремонтного завода, поселок Новый раббида, дом № 21, улица Жалезодорожная с дома № 1 по № 55 и № 2 по № 6а.

Центр избирательных округов с № 276 по № 279 — коттедж межрайонов.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 283**

Рабочие общежития в бывшем поселке строителей, дом водокачки, индивидуальные дома.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 284**

Поселок Старокириничий.

Центр избирательных округов с № 282 по № 284 — коттедж земледелий.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 285**

Старокириничий, дом № 17, дом № 2, дом строительной бригады, дом строительства дома села-поселка ст. Гудован, мебельница № 42.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 286**

Дома свадебного, дома химико-химикатарии, дома № 17-2, дома строительства.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 287**

Улица Гудронная, улица Восточная, улица Севастопольская, улица Краснофлотская, Отчужденный переход.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 288**

Дома химиков, уличные, поселок Первомайский, улица Первомайская, аул № 1 и № 3, железнодорожные казармы.

Центр избирательных округов с № 285 по № 288 — клуб становки Гудрон.

Президент исполнкома Орского горсовета Н. ИВИН.

Секретарь исполнкома Орского горсовета Ф. СУХОДОЛОВ.

## на школьные темы

### ГЛАВНОЕ—ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР

Первым на школьных собраниях и в беседах с учительницами многие отцы и матери учились (чаще всего — неспециалистами и недисциплинированными) всячески пытаются снять с себя ответственность за поведение своих ребят и склонны обвинять школу, педагога, в том, что из-за них «не поддается никаким мерам воздействия».

Многодетная работа среди юношества убедила many в том, что если родители получают в семье хорошие наставления, видят ее стороны родителей, пример, лестный подражания, он в дальнейшем пойдет по правильному пути, не только сохранит, но и уможет эти хорошие задатки. И наоборот: если парень разбогател, то причины этого в семье.

Столкнувшись с недавно с не- сколько смущающимися.

...Александра Дмитриенка разбогатела на производстве, сын Валерий второгодником осталась дома один. Мальчик, почувствовал себя «самостоятельным», стал учиться хуже, в школу приходил неопрятный Александра Дмитриенка встревожилась. Несмотря на занятость, она еженощно по вечерам стала проприетарем, выслушивала родителей, вместе с сыном составляла рецензии для, в которых входила и работа его по домашнему химию, и приготовлениям пищи, и отыха на скамейке подле. Вернувшись с работы, матушка промывала как сына вымытые в общественных местах?

Выдававшийся советский педагог А. С. Макаренко подчеркивал, что в воспитании детей личный пример самого родителя имеет решающее значение. Этого недавно забыла!

В. Лазнев.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Орск, Советская, 59. ТЕЛЕФОН: редактор — 3-29, отдел писем — 4-99, здание издательства «Орский рабочий».

## в ПЕДАГОГИЧЕСКОМ ИНСТИТУТЕ

### студенты изучают вопросы эстетики

В Педагогическом институте создан кружок по эстетике искусства и литературы. Здесь студенты разбирают художественные произведения по истории и теории, слушают, анализируют, рассматривают памятники тишинистики и социалистического реализма в стечении требований, поставленных перед советской литературой решением ХХ съезда партии.

На последнем занятии студенты знакомились с книгой Бурного «Литературная эстетика».

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 289**

Старокириничий, поселок Гудрон, школы, выстроенные дома села-поселка ст. Гудрон, мебельница № 42.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 290**

Дома свадебного, дома химико-химикатарии, дома № 17-2, дома строительства.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 291**

Был спешно краем в кружке будет прочитан ряд докладов по вопросам эстетики. Студент Альтерман взял тему о художественном мастерстве Л. Н. Толстого, студент Галеев — о художественных особенностях романа Ф. М. Достоевского «Преступление и наказание».

А. Чубарев, студент Педагогического.

### СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ НЕ ПУСТИТ

Ни одна не пустует спортивный зал в городе Орске. Четко работают все секции: спортивные секции готовятся к предстоящим соревнованиям. Регулярно занимаются легкогимнастика, гимнастика, волейболисты, штангисты, выходят на тренировки дзюдинки.

В институте создан кафедра физической воспитации. Это положительно сказалось на жизни спортсменов института, и поэтому они с удовольствием посетили спортивные разработки.

В один из выходных дней состоялся лыжный кросс. В этот же день начались родительские первенства по волейболу среди учебных групп. Активисты занимаются в спортивном зале института студенты в залитии кирпичом, Манин, Минин, Белогуров, Гусев, Натачева, Петраков, Гусев, Станюкова, Журавлев.

Разумную спортивную работы четко знает лыжно-спортивное количество спортивного инвентаря.

В. Пальмин, студент Педагогического, студент Педагогического.

Второй торт бесперебойно имеет в продаже овощи и картофель, кашевые и суповые изделия, макароны, яблоки, ягоды, фрукты. В магазине № 2 по ул. Советская, 71, в ларьке № 61 на колхозном рынке Воронцовского района.

Магазин № 2 работает ежедневно с 8 до 18 часов (выходные дни — с 8 до 17 часов), вторник, ларек № 61 работает с 9 час. до 16 час. (выходной день — по-недельник).

Покупайте овощи в магазинах второго торга.

Промгородному хозяйству треста «Южуралстрой» на постоянной работе требуется

### требуются

трактористы, бригадир-механик, рабочие, подсобные и животноводы.

Приняты на работу обесцененные квартираторы, толпы.

Оплаты сделано-прогревшиван.

Обращаться по адресу: гор. Орск, станция Кругобакинская, скопок № 6, телефон № 1-08 через Согород.

## Радостный праздник

По-особому нарядно и празднично выглядят в новогодние дни Дом культуры нефтяников. Его коллектива проделал большую работу по оформлению здания. Чудесная вертепная елка с яркими украшениями и фонарями была установлена в фойе. Помещения были оформлены по мотивам русских народных сказок.

Окончание концерта совпало с двенадцати часами ночи. Сцена преобразилась. Глубине зала были заложены цифры «1957», медленно стояли кружевные занавески. Появились звуки кремлевских колоколов.

— С Новым годом! — С новым счастьем!

Доподлинно продолжалась веселая ночь.

Днем 1 января Дом культуры был занят детьми. Здесь состоялось три утренника у красавиц-блондинок.

## У новогодней елки

Распахнулись двери зала и перед входящими ворвались детей представлена красавица — Елка. Всех приветствовали веселые блестящие звездочки, интересную программу подготовили участники художественной самодеятельности. Новые произведения исполнили эстрадный оркестр и новый созданный инструментальный квартет. Шумные одобрения

шистых белок, кумушки-лисицы и ракушки плюшевые и многое еще! Трек музей, танец в торчках, как в «Сказке: Ми-хай-хай-хай», настасья-шарон и Мороз.

...Начинается новогодний календарь. Византийская рука, танцуют «зверушки», «лесные сказки», «забытые гномы», «забытые птички».

Праздник захватывает археологический момент: Дед-Мороз потерял рукавицу. Все с усердием помогают отыскать ее. После долгих поисков мальчишкам удается под ёлкой найти пропажу, но вытащить ее на тако-тако. Ее танцуя сообщают: оказывается, что к деревянной рукавице приделано еще много таких же парных рукавиц, и что забытое всем: они с гостиными.

«Нельзя было матерям устроить ребят домом от новогодней елки, принесшей им столько радости. Ю. Курбасова.

Много творческой выдумки, художественного вкуса привнесли работники детского сада № 9 (пос. Никольский), готовы с ребятами праздники новогодней елки. Оттого он и получился по-настоящему радостным и увлекательным.

...Дед-Мороз привел с собой детективов динодинуков, зайчат, пуща-пуща, и т. д.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

**Куда пойти сегодня**

В Доме культуры нефтяников в 11 и 12 часов дня — «Димка-невидимка» в 8 часов вечера — «От этого не уйдешь».

Кинотеатр «Октябрь» — «Иван Франко»

Начало в 4, 6, 8 и 10 часов вечера

Дом культуры строителей — «Мунз»

Клуб завода им. Чкалова — «Совесть»

для детей — «Смерго смель»

Клуб железнодорожников — «Приключение Артемка»

Орский первый театр

имеет в продаже овощи:

магазин № 3, магазин № 34, 35 в поселке машиностроителей, магазин № 57 РД — школьный переход, магазин № 24 — на ТЭЦ.

Коллектив цеха № 4 завода им. Чкалова выражает соболезнование семье Лупиных по поводу безвременной кончины их сына Геннадия Андреевича.

Коллектив цеха № 4 завода им. Чкалова выражает соболезнование семье Лупиных по поводу безвременной кончины их сына Геннадия Андреевича.

3-68, ота секретарь — 5-06, ота птицей жизни — 3-68, бухгалтерия — 0-51.

Заказ № 35

Тираж 10 000